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Korekta błędu w skonsolidowanym raporcie kwartalnym QSr 3/2006

Podstawa prawna

Treść  raportu:

Zarząd KOPEX S.A. z siedzibą w Katowicach (Emitent) informuje:
w związku z wykryciem błędów w skonsolidowanym raporcie kwartalnym QSr 3/2006 opublikowanym w dniu 
14.11.2006 roku - Zarząd KOPEX S.A. koryguje następujące pozycje:

1. w Wybranych Danych Finansowych:
dane dotyczące skróconego skonsolidowanego sprawozdania finansowego
kolumna - w tys. zł "3 kwartały narastająco / 2006 okres od 2006-01-01 do 2006-09-30"
wiersz:
XV. Liczba akcji: jest - "4475857" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "2,11" powinno być "0,48"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "25,20" powinno być "5,67"

kolumna - w tys. zł "3 kwartały narastająco / 2005 okres od 2005-01-01 do 2005-09-30"
XV. Liczba akcji: jest - "1989270" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "5,36" powinno być "0,54"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "48,90" powinno być "4,89"

kolumna - w tys. EUR "3 kwartały narastająco / 2006 okres od 2006-01-01 do 2006-09-30"
wiersz:
XV. Liczba akcji: jest - "4475857" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "0,54" powinno być "0,12"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "6,33" powinno być "1,42"

kolumna - w tys. EUR "3 kwartały narastająco / 2005 okres od 2005-01-01 do 2005-09-30"
XV. Liczba akcji: jest - "1989270" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "1,32" powinno być "0,13"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "12,48" powinno być "1,25"

dane dotyczące skróconego sprawozdania finansowego
kolumna - w tys. zł "3 kwartały narastająco / 2006 okres od 2006-01-01 do 2006-09-30"
wiersz:
XV. Liczba akcji: jest - "4475857" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "1,53" powinno być "0,34"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "20,99" powinno być "4,72"

kolumna - w tys. zł "3 kwartały narastająco / 2005 okres od 2005-01-01 do 2005-09-30"
XV. Liczba akcji: jest - "1989270" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "2,47" powinno być "0,25"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "39,37" powinno być "3,94"

kolumna - w tys. EUR "3 kwartały narastająco / 2006 okres od 2006-01-01 do 2006-09-30"
wiersz:
XV. Liczba akcji: jest - "4475857" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "0,39" powinno być "0,09"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "5,27" powinno być "1,19"

kolumna - w tys. EUR "3 kwartały narastająco / 2005 okres od 2005-01-01 do 2005-09-30"
XV. Liczba akcji: jest - "1989270" powinno być - "19892700"
XVI. Zysk / strata netto na jedna akcję zwykłą (w zł/EUR): jest - "0,61" powinno być "0,06"
XVII. Wartość księgowa na jedna akcję (w zł/EUR): jest - "10,05" powinno być "1,01"
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2. w Skonsolidowanym Bilansie:
kolumna - 30.09.2006
wiersz:
3. Inwestycje krótkoterminowe: jest - "54 202" powinno być - "33 002"
3.2 Inne inwestycje krótkoterminowe: jest - "21 315" powinno być - "115"
4. Krótkoterminowe rozliczenia międzyokresowe: jest - "9 405" powinno być - "30 605"
Liczba akcji: jest "4 475 857" powinno być "19 892 700"
Wartość księgowa na jedną akcję (w zł): jest - "25,20" powinno być - "5,67"

W związku z powyższym Zarząd KOPEX S.A. zmienia również fragment komentarza do QSr 3/2006 - str. 43 - tekst 
pod wykresem, na następujący:
"Aktywa obrotowe grupy kapitałowej KOPEX S.A. na dzień 30.09.2006r. wynios ły 219.444 tys. zł., w tym zapasy 
20.497 tys. zł (koniec 2005 roku – 22.375 tys. zł), należności krótkoterminowe 135.340 tys. zł (koniec 2005 roku – 
165.995 tys. zł), inwestycje krótkoterminowe 33.002 tys. zł (koniec 2005 roku – 65.774 tys. zł) oraz krótkoterminowe 
rozliczenia międzyokresowe 30.605 tys. zł. (koniec 2005 roku 17.654 tys. zł). Grupa odnotowała więc spadek 
prawie w każdej pozycji aktywów obrotowych w okresie 3 kwartałów 2006 roku (poza krótkoterminowymi 
rozliczeniami międzyokresowymi). Największy spadek w porównaniu do 2005 roku zanotowano w pozycji 
inwestycje krótkoterminowe (spadek o 49,8%), w tym przede wszystkim w wyniku zmniejszenia środków 
pieniężnych i innych aktywów pieniężnych. Znaczący spadek zanotowano także w pozycji należności 
krótkoterminowe (spadek o 18,5%)."

kolumna - 31.12.2005
wiersz:
Liczba akcji: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Wartość księgowa na jedną akcję (w zł): jest - "52,26" powinno być - "5,23"

kolumna - 30.09.2005
wiersz:
Liczba akcji: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Wartość księgowa na jedną akcję (w zł): jest - "48,90" powinno być - "4,89"

3. w Skonsolidowanym Rachunku Zysków i Strat
kolumna - od 01.07.2006 do 30.09.2006
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "4 475 857" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "0,64" powinno być - "0,14"

kolumna - od 01.01.2006 do 30.09.2006
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "4 475 857" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "2,11" powinno być - "0,48"

kolumna - od 01.07.2005 do 30.09.2005
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "-0,28" powinno być - "-0,03"

kolumna - od 01.01.2005 do 30.09.2005
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "5,36" powinno być - "0,54"

4. w Jednostkowym Bilansie:
kolumna - 30.09.2006
wiersz:
Liczba akcji: jest "4 475 857" powinno być "19 892 700"
Wartość księgowa na jedną akcję (w zł): jest - "20,99" powinno być - "4,72"

kolumna - 31.12.2005
wiersz:
Liczba akcji: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Wartość księgowa na jedną akcję (w zł): jest - "43,45" powinno być - "4,35"

kolumna - 30.09.2005
wiersz:
Liczba akcji: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Wartość księgowa na jedną akcję (w zł): jest - "39,37" powinno być - "3,94"

5. w Jednostkowym Rachunku Zysków i Strat
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kolumna - od 01.07.2006 do 30.09.2006
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "4 475 857" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "0,08" powinno być - "0,02"

kolumna - od 01.01.2006 do 30.09.2006
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "4 475 857" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "1,53" powinno być - "0,34"

kolumna - od 01.07.2005 do 30.09.2005
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "-0,76" powinno być - "-0,08"

kolumna - od 01.01.2005 do 30.09.2005
wiersz:
Średnia ważona liczba akcji zwykłych: jest "1 989 270" powinno być "19 892 700"
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł): jest - "2,47" powinno być - "0,25"

W związku z powyższymi zmianami Emitent publikuje w odrębnym raporcie skorygowany skonsolidowany raport 
kwartalny QSr 3/2006

KOPEX Spółka Akcyjna

(pełna nazwa emitenta)

KOPEX S.A. Elektromaszynowy (ele)

(skrócona nazwa emitenta) (sektor wg. klasyfikacji GPW w W-wie)

40-172 Katowice

(kod pocztowy) (miejscowość )

ul. Grabowa 1

(ulica) (numer)

(032) 604 70 00 (032) 604 71 00

(telefon) (fax)

kopex@kopex.com.pl www.kopex.com.pl

(e-mail) (www)

634-012-68-49 271981166

(NIP) (REGON)

PODPISY OSÓB REPREZENTUJĄCYCH SPÓŁKĘ
Data Imię i  Nazwisko Stanowisko/Funkcja Podpis

2006-11-16 Joanna Parzych Wiceprezes Zarządu

2006-11-16 Joanna Węgrzyn Prokurent
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